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  އޮޑިޓަރ ޖެނެރަލްގެ އޮފީސް
  އޙަމްަދު މގަުއަމީރު
ދިވހެިރއާްޖެ،މާލެ
    ފނޯު:

  އމީެއިލް: 

ތފަޞްލީްމސައަކްތަގުެ  .

އނެްޓިވއަިރަސް ލައސިަނސްް ފޯރކުޮށްދިނުން.ް ސޕްސެިފކިޭޝަނަށގއަިވާ  ސކެްޝަން މުގެ މި ލޔިު 

އނަދްސާހީސިބާާ ގޅުޭ މއަލުމޫތާު .

ގެ ދުވަހު ހޯމަވާ  ފެބްރުއަރީ  ގޑަި:  ސިާބު ހށުަހޅަަނޖްެހޭ ތާރީޚއާިއަންދސާީހ 

 ކޕޯަރޭޓް އފޮީހގުެ މި ހުންނަ ފަނގްިފލިާގއަި ފރުަތަމަ ބިލޑްިންގގްެ ޣާޒީ:  ތަން ހުށަހޅަަންޖެހޭ ހސިާބު އަންދސަީ 

.ބައދްަލވުުމުގއަެވެ ބއާްވާ ސކެްޝަންގއަި

 އަންދސާީހސިާބުތއަް ހުށަހޅަާ ފަހުން ސުންގަޑގީެ ކަނޑއަަޅާފއަިވާ ހށުަހޅެުމަށް އަންދސާީހސިާބު 

.ބަލައިނގުަނވެޭނެއވެެ

.ބހަުންނވެެ އިނގިރސޭި ނުވަތަ ބހަުން ދިވެހި ހުންނނަްވާނީ ލިޔުނތްަކއެް ހުރިހާ އަންދސާީހސިާބުގއަި 

.ރުފިޔާއވެެ ދިވެހި ބޭނުނކްުރާނީ މުޢާމލަާތްގަކުގއަި ހރުިހާ ފއަސިާގެ ހިނގްާ ގޅުިގނެް ބިޑާ މި 

.ބޑިެވެ އއެް ހުށަހޅެޭނީ ފަރާތކަަށްވސެް ކޮންމެ މސައަްކަތކްުރުމަށް މި 

 އެނޫން އަދި ޓެކްސްތއަް ޑިއޓުީއއާި ކސަްޓަމް ދައްކަންޖހެޭ ބރޭުގއަި ރއާްޖޭން ޖެއއާިރއާް މސަައްކަތކްުރމުުގއަި މި 

.ފަރާތވެެ ހވަލާުވާ މސަައކްަތާ ދައްކނަްޖެހޭނީ ފައސިާ އެ ވާނަމަ ޗާރޖއެް

 އިތުރު މިގތޮުން. މދެުވރެިކޮށވެެ އމީއެިލް ލޔިުމުން ހުށހަޅަަންޖެހޭނީ ސާފކުުރުމަށް މަޢުލޫމާތު ގޅުޭ އަންދސާީހސިާބާ 

. އޑެރްެހަށވެެ އމީއެިލް  އީމއެިލްކރުއަވްާނީ ހއޯްދވެުމަށް މއަުލޫމާތު

 މއަުލމޫާތއެް އއެްވސެް ބަޔާނކްުރެވިފައވިާ ހިމަނނަްޖެހޭކަމަށް ހސިާބުގއަި އަންދސާީ ،ކަރުދާހުގއަި މއަުލޫމާތު މި 

.އޮންނަނވްާނެއވެެ ލޔިެވިފއަި ސާފުކށޮް އަންދސާހީސިާބުގއަި މއަުލމޫާތއެް އެ ،ވާނަމަ

.ބަންދކުުރެވިފއަެވެ ސިޓއީުރައއެްގއަި ހނުްނަނވްާނީ އަންދސާީހސިާބު 

 މަސދްުވސަްތެރޭގއަި  ފއާިތވުި( ރޕިޯޓު ކލްިއރަަނސްް ޓެކސްް ދކޫުރާ މީރއާިން ކުރނިް ހވަާލކުުރމުުގެ މސައަްކަތް 

.ހށުަހޅަަންޖެހޭނެއވެެ) ދޫކޮށްފއަިވާ
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އދަި ލޔިނުތްއަް އަި ހމިނަނަޖްހެޭ މޢަލުމޫތާުއނަދްސާހީސިބާގު .

).ހމިަނއަިގެން ޖއީސެްޓީ( އގަު ޖުމލްަ ތަކތެީގެ ނުވަތަ މސަައްކަތގުެ 

. މއުްދަތު ހށުަހޅަާ ނިނމްުމަށް މސައަްކަތް 

ލައސިަންސގްެ މއުްދތަު. 

  .ލޔިުމުގެ އަދަދުހުށަހަޅފާއަިވާ ، ތޖަުރިބާ ހރުި މިންވަރު ހމާަ ކުރމުުގެ ގޮތުން ލޔިުން ހުށަހޅަާނަމަ 

ެ.އޮންނނަްވނާއެެވ ދީފއަި ދވުަހުގެ ވެލޑިީޓީ މުއދްަތއެް ހުށަހެޅޭ ބިޑގުައި މަދވުެގނެް  

ވރޮަންޓގީެ މއުްދތަު. ވޮރަންޓއީެއް ދޭނޖްެހނޭަމަ 

ބިޑް ހުށަހަޅާ ފަރާތް ވާންޖެހޭނީ ހށުަހޅެޭ އެނޓްިވއަރިސަް ބްރޭނޑްުގެ އޮތޮރައިޒޑްްޑސިްޓރްިބއިުޓާރ ނުވތަަ  

ރސިެލަރއަކށަެވެ. 

.ސަމަރީއއެް ޕްރފޮއަިލް ވޔިަފރާީގެ 

ީ.ވިޔަފރާީގެ ރޖަސިްޓްރީގެ ކޕޮ 

ފުރސުަތު ހުޅވުާލވެިފައވިަނީ މިނސިްޓްރީ ބީލމަށަް ކރުމިަތިލމުަށް  މި( ރަޖސިްޓްރޝޭަންގެ ކޕޮީއެސް.އމެް.އީ   

ވިޔަފރާީގެ ގނިްތިތކަުން ގިންތިއއެގްައި  ފަންތގީެ ދި އަދި މެދުއެނމްެ ކުދި، ކު އޮފް އކިޮނމޮިކް ޑިވެލޕޮމްަންޓްގއަި

 )ވޔިަފރާިތކަަށވެެ ރަޖސިްޓރްީ ކުރވެިފއަިވާ ދިވެހި

ް ސޓެްފކިެޓުގެ ކޮޕީ.ރަޖސިްޓްރޝޭަނ އޮތޯރޓިީގެ ރވެެނއިު އިނލްޭންޑް މޯލޑްިވސްް 

ކނުްފުނީގެ  އަހަރީ ފީ އޮންނވާާނީ ދައކްާފައވެެ. އަދި ހއެްކއެްގެ ގޮތނުް ނަމަ ޕްރއަިވެޓް ލމިިޓެޑް ކުންފުނޏްއެް 

ހުށހަޅަަންވާނއެެވެ. އަހަރީ ފީ ދއެްކކިަމުގެ ރސިޕިްޓް

ުދއަްކާ އޮވެގނެް ނވުާނެއވެެ).(ދއަްކަނޖްެހޭ އއެްވސެް ޓކެސްެއް ނމީރއާިން ދކޫުރާ ޓެކސްް ކްލިއަރނަސްް ރޕިޯޓު 

އަންދސާީހސިާބު ހށުަހަޅާ ފރަާތގުެ އޑެްރސެް، ގޅުޭނެ ފނޯު ނަންބަރު އދަި އމީެއިލް އޑެްރެސް. 

.ގައވިާ އަނދްސާީހސިާބު ހށުަހޅަާ ފޯމު މުގެ ޖދަުވަލް މި ލޔިު 

  .ޗެކލްސިްޓްގއަިވާ ހުށަހަޅަނޖްެހޭ ތކަެތީގެ  މުގެ ޖދަުވަލް މި ލޔިު 

  ގައި ވާ ފޯމު ތިރގީައި މިވާ ލިންކނުް ޑއަުންލޑޯު ކުރވެޭނއެެވެ. އަދި ޖަދވުަލް  ޖަދުވަލް 

  

މލާގީތޮނުް ޤބާލިް ފރަތާކަށަވްނުް .

 ރޕިޯޓގުެ އޮޑިޓް އޮޑިޓަރއެްގެ މިނވިަން ނުވަތަ ސްޓޭޓމްަންޓް ފއަިނޭންޝލަް އހަަރގުެ ވޭތުވެދިޔަ ކުންފުނޏްއެްނަމަ 

.ހުށަހޅަަނވްާނެއވެެ ކޕޮީ

 އިނކްަމް ނުވަތަ ސޓްޭޓމްަންޓް ފއަިނޭންޝލަް އަހަރގުެ ވޭތުވެދިޔަ އިންވެސްޓމްަންޓއެްނަމަ ނުވތަަ ފރަުދއެް އމައިްލަ 

.ސްޓޭޓމްަންޓް ްބޭނކް މސަްދވުަހގުެ  ފަހު އެންމެ ނުވަތަ ރޕިރޯޓް އެކސްޕްެންޑިޗަރ
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އނަދްސާހީސިބާު ބތާލިކްރުނުް .

ސާފުކޮށް އިނގގޭޮތަށް ނެތް ނަމަ ނުވތަަ މި  މއުްދަތު ހުށަހޅަާ ނިނމްުމަށް މސަައްކަތގުެ އަގު އަދި މސައަްކތަް 

ކަނޑއަަޅާފައވިާ އއެްވސެް ޝަރތުއެް ފުރހިަމަ ނވުާ ނަމަ ގައި  މއަުލޫމާތު ކަރދުާހގުެ ސކެްޝަން 

އަންދސާީހސިާބުތައް ބާޠލިް ކުރވެޭނއެެވެ.

ބާތލިްވާނއެެވެ.ހސިާބުއަންދސާީ ނުފެތނޭަމަސޕްސްިފކިޝޭަނަށް  

އަންދސާީހސިާބު ހށުަހޅަާ ފމޯާއި ހުށަހަޅަނޖްެހޭ ތކަެތގީެ ޗެކްލސިްޓް، އަންދސާީހސިާބއާި އެކު ހުށަހޅަާފއަިނވުާނަމަ  

ބު ހުށަހޅަާ ފމޯާއި ހުށަހޅަަނޖްެހޭ ތކަެތީގެ ޗެކްލސިްޓް، އަންދސާީހސިާބު ހުށަހަޅއުްވާ ވގަުތު އަނދްސާީހސިާ

ފރުިހމަަކރުމުަށް ފރުޞުަތއެް ދވެޭނއެވެެ. 

އޑެްވނާސްް ފއަސިާ އދަި އޑެވްނާސްް ފއަސިގާެ ގރެނެޓްީ .

ޕްރޖޮެކްޓަށް އެޑވްާންސް ފއަިސާ ދޫކރުމުަށް ހމަަޖެހފިައއެް ނުވެއވެެ. މި 

 

ތރިގީއަވިާ އޞުލޫނުް. ،މކާސްް ދނިމުށަް ހމަޖަހެފިއަވިނަީ ،ހވޮމުުގއަިމި މސައަކްތަް ޙވަލާކުރުނާެ ފރަތާއެް  .

އަވިޭތޯ ބޑިުތއަް އވިެލުއޭޓކްުރމުުގއަި މއިޮފީހުން  ދީފއަިވާ ރިކއުަރމަނޓްަށް ފެތޭތޯއއާި ފރުިހަމަކރުަންޖެހޭ މއަުލޫމާތުތައް ފުރިހމަކަޮށްފ

  ފރުިހމަަ ނވުާ ބޑިުތއަް ބތާިލްކުރވެޭނއެެވެ.ބެލުމށަްފަހު ރިކުއަރމަނޓްަށް ނުފެތޭ ނވުަތަ މައލުމޫާތު 

 މސައަކްތަގުެ އގަު

 )ޕއޮނިޓްް (

ިބޭނއެެވެ. އަގަށް ލގށަް އިވެލއުޓޭްކުރއާރިު އެނމްެ ދަށް އަގު ހށުަހަޅާ ފަރތާަށް ފުލް ޕއޮިންޓު ައ

ޕއޮިނޓްު ކަަށް ޕއޮިންޓު ދޭއިރު އެނމްެ މަތިން ޕޮއިނޓްު ލިބފޭަރާތގުެ އިތރުުން އެހެން ފރަާތްތ

  ދެވނޭީ ތިރގީައި އެވާ ފމޯިއުލާގއަިވާ ގޮތަށެވެ.

 × =  ޕޮއނިްޓު ލިބޭ އަގށަް ބިޑގުެ
އނެްމެ ދަށް އަގު

 ހުށަހަޅފާއަިވާ އަގު
  

މސައަްކތަް ނނިްމމުށަް ހށުހަޅަާ 

 މއުދްތަު 

 )ޕއޮނިޓްް (

ދޭން މއުްދތަު  ނިންމަުއްދަތަށް އވިެލއުޭޓކްުރާއިރު އެނމްެ އަވސަް މއުްދަތއެްގއަި މސަައްކަތް މ

މެ މަތިން ޕއޮިންޓު ހުށަހޅަާ ފަރތާަށް ފލުް ޕއޮިންޓު ލިބޭނއެެވެ. މުއްދަތަށް ޕއޮިންޓު ދއޭިރު އެން

އިުލާގއަިވާ ލިބޭފަރާތުގެ އިތުރުން އހެެން ފަރާތްތަކަށް ޕއޮިންޓު ދވެޭނީ ތިރގީއަި އވެާ ފޯމ

  ގޮތަށެވެ.

 ×=  ޕޮއނިްޓު ލިބޭ މުއްދަތށަް ބިޑގުެ
އނެްމެ އަވސަް މއުްދަތު

 ހުށަހަޅފާއަިވާ މއުްދަތު
  

  

.އަށް ގޅުއުްވުން އެދމެެވެ އަށް މއެިލް ކުރއެްވމުަށް ނުވތަަ   އތިރުު މޢަލުމޫތާު: 
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ސޕްސެފިކިޝޭނަް ޓކެންކިލަް .

Item #: 1 Bitdefender GravityZone Business Security 
Quantity   Renewal licenses: 175  
Duration 24 Months 
Warranty/Service 2 Year Service 

 

 Should be an authorised distributor or reseller. 

 


